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OS PROBLEMAS A SEGUIR COMPLEMENTAM A AULA7.

Problema 1 Mostre que na base dos autokets ou autovetores deSz, o operador asso-
ciado com a componentex do spin se escreve:

Sx =
~

2

(

0 1
1 0

)

Problema 2 Identifique as matrizes de Pauliσx, σy eσz . Calcule o traço (soma dos
elementos da diagonal principal) de cada uma dessas matrizes.

Problema 3 Mostre explicitamente1 que:

S
2 =

3~
2

4

(

1 0
0 1

)

Mostre também que os autokets deSz também são autokets deS2.

Problema 4 Calcule explicitamente os comutadores:

[

S2, Sx

]

,
[

S2, Sy

]

,
[

S2, Sz

]

Mostre também que os autokets deSx eSy também são autokets deS2. Qual a inter-
pretação física que devemos dar a estes resultados?

Problema 5 Mostre explicitamente que:

[Sx, Sy] = i ~Sz

Interprete esse resultado fazendo uso do modelo vetorial dospin1/2.

Problema 6 Usando como roteiro as transparências 12, 13 e 14 da aula 7, mostre que
o valor esperado do operadorSn se escreve:

〈Sn〉 = 〈ψ|Sn |ψ〉

Aplique o resultado calculando〈Sn〉 no estado|+〉
n
. Façaθ = π eφ = 0 e interprete

o resultado.
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1Explicitamenteé sinônimo de: faça o cálculo matricial!!


